

Mi a Neptun? Mi a kredit?

A neptun szó hallgatón nagyon könnyen asszociálunk a Neptunusz bolygóra (A nyolcadik bolygó a Naptól, és a legkisebb bolygó a naprendszerünkben).

A negyedik legnagyobb bolygó, és a harmadik legnagyobb tömegű, de a legkisebb bolygó. A Plútó elnyelése miatt nem a Neptunusz a legközelebbi bolygó a Naptól, mert a Plútó máig is kereshető. Szó miatt Neptunusról, a tengerek római istenéről nevezték el. Jele az isten híromág szigonyát jelképezi (Unicode: ?).

A Neptunuszt az Uránusz mozgásából levezethetjük perturbációk alapján J.G. Galle fedezte fel 1846-ban, U. J. Leverrier számításai alapján.

De nem erről van szó. Egyedül a jelölés stimmel.

Neptun

Egy remek információs rendszer, amelyen keresztül a számítógépről kaphatsz adatokat az egyetemi állattal, tantárgyakkal, kiegészítőkkel, határidőkkel kapcsolatban. Ezen a rendszeren keresztül kell felvenned a felvételt a tantárgyakat, és ezen kell a vizsgákra is jelentkezni.

Gyors és egyszerű, de kösztölj fel rá, hogy amikor a legnagyobb szakság lenne rá, a rendszer öggyem enged be, vagy ha igen, hajt pillanatok alatt lefagy. Most már eleink csekkes rendszere is lejárt, minden pönzgyedet a Neptunon keresztül tudod intézni (pönzvizsga, azaz IV, kollógiumi törés-dé-j, stb.). Jön tanács: legyen a

virtuális zsebedben kis pönz iv-re, mert utalást számítva egy hőt is eltelhet, mire a rendszerben megjelenik a befizetett összeg, viszont addigra lehet, hogy később már vizsgára jelentkezni. Mert anélkül nem enged. Többeknek sajnos - de igyekezz, hogy ez jón legyen - kiegészíti a Neptun az elrehabilitációt is, és az egymásra építési terek teljesítősi lehetőséget.

Ha még bávebben érdekel a tóma, akkor ajánljuk a Mórnyki Kar hallgatóknak szövegszerű Neptun információinak megtekintését.

Kredit rendszer

A nagy változást a kiegészítő iskolai tanulmányi rendszerhez köpest a kredit rendszer jelenti. Nagy szabadságot, és a legnagyobb felelősséget jelent a hallgatók számára.

A tárgyak kredit állattal rendelkeznek attól függően, hogy hány árában kell hallgatni egy hőt, kivéve a szigorlat

Ács a vizsgakurzusokat. Minden kőpzősi szint elvőgzőshoz adott mennyiségű kredit teljesítéséhez szükséges. A tárgyak egymásra épőnek, azaz egyes tárgyak teljesítése előtt más tárgyakat is el kell vőgezni. Minden fővőgőn tanulmányi írtlagot, Ács kreditindexet szőimolnak meghatározott kőplet segőtsőgvel, de ezzel nem írtunk.